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РЕШЕНИЕ
по делу К–350/14 о нарушении 

законодательства Российской Федерации 
о контрактной системе в сфере закупок

24.02.2014 Москва

Комиссия Федеральной антимонопольной службы по контролю в 
сфере  закупок  (далее  –  Комиссия)  рассмотрев  жалобу  ООО  «ТД 
Диалог»  (далее  –  Заявитель)  на  действия   аукционной  комиссии 
Министерства  обороны  Российской  Федерации  (далее  –  Аукционная 
комиссия)  при  проведении  Министерством  обороны  Российской 
Федерации (далее – Заказчик), ООО «РТС-тендер» (далее - Оператор 
электронной площадки) открытого аукциона в электронной форме на 
право  заключения  государственного  контракта  по  Лоту  №  10 
Технические  средства  продовольственной  службы  (номер  извещения 
0173100004513003546)  (далее  –  Аукцион),  и  в  результате 
осуществления  внеплановой  проверки  в  соответствии  с  пунктом  1 
части  15  статьи  99 Федерального  закона  от  05.04.2013 № 44-ФЗ «О 
контрактной  системе  в  сфере  закупок  товаров,  работ,  услуг  для 
обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон 
о контрактной системе),

УСТАНОВИЛА:
В  Федеральную  антимонопольную  службу  поступила  жалоба 

Заявителя  на  действия  Аукционной  комиссии  при  проведении 
Заказчиком, Оператором электронной площадки Аукциона.

По мнению Заявителя, его права и законные интересы нарушены 
действиями  Аукционной  комиссии,  принявшей  необоснованное 
решение об отказе Заявителю в допуске к участию в Аукционе.

Представители Заказчика не согласились с доводом Заявителя и 
сообщили,  что  при  проведении  Аукциона  Аукционная  комиссия 
действовала  в  соответствии  с  положениями  Федерального  закона  от 
21.07.2005   №  94-ФЗ  «О  размещении  заказов  на  поставки  товаров, 
выполнение  работ,  оказание  услуг  для  государственных  и 
муниципальных нужд» (далее – Закон о размещении заказов).

В  результате  рассмотрения  жалобы  и  осуществления  в 
соответствии с  пунктом  1  части  15  статьи  99  Закона  о  контрактной 
системе внеплановой проверки  Комиссия установила следующее.

В  соответствии  с  извещением  о  проведении  Аукциона, 



документацией  об  Аукционе,  протоколами,  составленными  при 
размещении заказа:

1) извещение  о  проведении  Аукциона  размещено  на 
официальном  сайте  Российской  Федерации  в  информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации 
о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание 
услуг www.zakupki.gov.ru – 10.01.2014;

2) начальная (максимальная) цена контракта – 632 011 979,95 
рублей;

3) на  участие  в  Аукционе  подано  5  заявок  от  участников 
размещения заказа;

4) к  участию  в  Аукционе  допущен  1  участник  размещения 
заказа;

5) на  основании  части  10  статьи  41.9  Закона  о  размещении 
заказов Аукцион признан несостоявшимся.

В  соответствии  с  частью  1  статьи  112  Закона  о  контрактной 
системе  указанный  закон  применяется  к  отношениям,  связанным  с 
осуществлением  закупок  товаров,  работ,  услуг  для  обеспечения 
государственных  или  муниципальных  нужд,  извещения  об 
осуществлении которых размещены в единой информационной системе 
или на официальном сайте Российской Федерации в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации 
о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание 
услуг либо приглашения принять участие в которых направлены после 
дня вступления в силу Закона о контрактной системе. К отношениям, 
возникшим до дня вступления в силу Закона о контрактной системе, он 
применяется в части прав и обязанностей, которые возникнут после дня 
его вступления в силу, если иное не предусмотрено статьей 112 Закона 
о контрактной системе. Государственные и муниципальные контракты, 
гражданско-правовые  договоры  бюджетных  учреждений  на  поставки 
товаров,  выполнение  работ,  оказание  услуг  для  нужд  заказчиков, 
заключенные до дня вступления в силу Закона о контрактной системе, 
сохраняют свою силу.

Следовательно,  проведение  Аукциона  осуществляется  в 
соответствии с Законом о размещении заказов.

1. В соответствии с частью 3 статьи 41.9 Закона о размещении 
заказов на основании результатов рассмотрения первых частей заявок 
на  участие  в  открытом  аукционе  в  электронной  форме,  содержащих 
сведения, предусмотренные частью 4 статьи 41.8 Закона о размещении 
заказов,  аукционной  комиссией  принимается  решение  о  допуске  к 
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участию  в  открытом  аукционе  в  электронной  форме  участника 
размещения  заказа  и  о  признании  участника  размещения  заказа, 
подавшего  заявку  на  участие  в  открытом  аукционе,  участником 
открытого  аукциона  или  об  отказе  в  допуске  такого  участника 
размещения  заказа  к  участию  в  открытом  аукционе  в  порядке  и  по 
основаниям, которые предусмотрены статьей 41.9 Закона о размещении 
заказов.

В  соответствии  с  частью  4  статьи  41.9  Закона  о  размещении 
заказов  участник  размещения  заказа  не  допускается  к  участию  в 
открытом аукционе в электронной форме в случае: 1) непредоставления 
сведений, предусмотренных частью 4 статьи 41.8 Закона о размещении 
заказов,  или  предоставления  недостоверных  сведений;  2) 
несоответствия  сведений,  предусмотренных  частью  4  статьи  41.8 
Закона о размещении заказов, требованиям документации об открытом 
аукционе в электронной форме.

В соответствии с подпунктом «б» пункта 1 части 4 статьи 41.8 
Закона  о  размещении  заказов  первая  часть  заявки  на  участие  в 
открытом  аукционе  в  электронной форме  при  размещении  заказа  на 
поставку  товара  должна  содержать  конкретные  показатели, 
соответствующие  значениям,  установленным  документацией  об 
открытом аукционе в электронной форме, и указание на товарный знак 
(его  словесное  обозначение)  (при  его  наличии)  предлагаемого  для 
поставки товара при условии отсутствия в документации об открытом 
аукционе в электронной форме указания на товарный знак.

В соответствии с Протоколом рассмотрения первых частей заявок 
на  участие  в  открытом  аукционе  от  03.02.2014  №  335/ОАЭФ/10-1 
Заявителю  отказано  в  допуске  к  участию  в  Аукционе  в  связи  с 
представлением  сведений,  не  соответствующих  требованиям 
документации об Аукционе.

Пунктом  4  Технического  задания  документации  об  Аукционе 
установлено следующее требование к автомобилю-цистерне: «Бортовая 
насосная  станция  имеет  3  режима  работы  –  заполнение  цистерны 
жидкостью с глубины до 5 метров ниже уровня горловины».

На заседании Комиссии представители Заказчика сообщили, что 
согласно  инструкции  по  заполнению  первой  части  заявки, 
установленной  в  разделе  1  документации  об  Аукционе,  значения 
указанных  показателей  являются  «конкретными  и  изменяемыми  в 
соответствии с  требованиями к  содержанию первой  части  заявки  на 
участие  в  открытом  аукционе  в  электронной  форме,  в  пределах 
диапазонов указанных в функциональных характеристиках к Товарам». 



Следовательно,  в  заявке  на  участие  в  Аукционе  участниками 
размещения  заказа  указываются  точные  значения  вышеуказанных 
показателей.

Изучив первую часть заявки Заявителя на участие в Аукционе, 
представленную представителем Заказчика, Комиссия установила, что 
заявка содержит следующие сведения в пункте 4: «Бортовая насосная 
станция имеет 3 режима работы – заполнение цистерны жидкостью с 
глубины до 5 метров ниже уровня горловины»,  что не соответствует 
требованиям документации об Аукционе.

Пунктом  5  Технического  задания  документации  об  Аукционе 
установлено следующее требование к кухне автомобильной: «Среднее 
время восстановления работоспособного состояния – не более 2 ч».

Согласно  инструкции  по  заполнению  первой  части  заявки  на 
участие в Аукционе «показатель значения – по времени для Товаров 
является не конкретным, не изменяются и указываются со словами «не 
более».

Изучив первую часть заявки Заявителя на участие в Аукционе, 
представленную представителем Заказчика, Комиссия установила, что 
заявка  содержит  следующие  сведения  в  пункте  5:  «Среднее  время 
восстановления  работоспособного  состояния  –  2  ч»,  что  не 
соответствует требованиям документации об Аукционе.

Таким образом, Аукционная комиссия приняла решение об отказе 
Заявителю  в  допуске  к  участию  в  Аукционе  в  соответствии  с 
требованиями законодательства Российской Федерации о размещении 
заказов.

На основании изложенного и руководствуясь частью 1 статьи 2, 
пунктом 1 части 15 статьи 99, частью 8 статьи 106, частью 1 статьи 112 
Закона о контрактной системе, Комиссия

РЕШИЛА:

Признать жалобу ООО «ТД Диалог» необоснованной.

Настоящее решение может быть обжаловано в суде, арбитражном 
суде в течение трех месяцев в установленном законом порядке.


